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Nr. 128  BRIEF VAN DE STAATSSECRETARIS VAN SOCIALE ZAKEN EN 
WERKGELEGENHEID 

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer der Staten-Generaal 

Den Haag, 2 oktober 2013 

In reactie op het verzoek van de vaste commissie voor Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid van 4 juli 2013 om vertrouwelijke inzage in stukken van 
de Inspectie SZW, deel ik u mede dat de gevraagde documenten conform 
de Regeling vertrouwelijke stukken bij uw griffie ter vertrouwelijke inzage 
zijn gelegd1. 

Het betreft een lijst van de Inspectie SZW van sociale werkplaatsbedrijven 
waarbij drie of meer tekortkomingen zijn geconstateerd, en de inspectie-
rapporten naar aanleiding van inspecties Berckenrode Groep Schiedam 
(BGS) 

Er is, conform de gangbare procedures van de Inspectie SZW, geen apart 
rapport over BGS opgesteld. Daarom is de uitgaande correspondentie uit 
het registratiesysteem van de Inspectie SZW met betrekking tot constate-
ringen en maatregelen bij BGS ter inzage gelegd, vanaf 1 januari 2011 tot 
heden. 

De inspecties in het inspectieproject bij SW-bedrijven van 2011 en 2012 
betroffen, zoals ik in de antwoorden op de vragen van het lid Karabulut 
van 8 mei 2013 heb gezegd (Aanhangsel Handelingen II 2012/13, nr. 2665), 
het terrein van (toezicht op) veilig werken en machineveiligheid. In de 
beantwoording van deze Kamervragen staat dat BGS is bezocht in 2011, 
dit moet zijn 2012. 

In de signalen over misstanden bij BGS heeft de Inspectie SZW aanleiding 
gezien om daarnaast bij BGS alsnog een inspectie specifiek naar 
psychosociale arbeidsbelasting (PSA) uit te voeren. In december 2012 en 
in januari en juni 2013 hebben bezoeken bij BGS plaatsgevonden. Hiervan 
zijn ook de stukken ter vertrouwelijke inzage gelegd. 

1 Ter vertrouwelijke inzage gelegd, alleen voor de leden, bij het Centraal Informatiepunt Tweede 
Kamer
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Tenslotte wijs ik u erop dat de Inspectie SZW in 2014 een onderzoek zal 
doen naar systeemaspecten in de sociale werkvoorziening en de sturing 
door gemeenten. Het Jaarplan 2014 van de Inspectie SZW, waarin dit is 
opgenomen, is op 16 september 2013 aan uw Kamer aangeboden. 

De Staatssecretaris van Sociale Zaken en Werkgelegenheid, 
J. Klijnsma
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